

# СОВЕТСКОЕ ПРИАНГАРЬЕ

РАЙОННЫЕ  
БУДНИ

## БУДЬТЕ ВНИМАТЕЛЬНЫ!

С наступлением лета у сотрудников торгового отдела районной администрации и ЦГЭЭН существенно добавились работы по проведению рейдов, в ходе которых проводится проверка хранения и реализации скопортижных продовольственных товаров и товаров, имеющих ограниченные сроки реализации.

Уже первые проверки наглядно показали, что не все из тех, кто сегодня занимается торговлей, добросовестно относятся к правилам хранения и реализации. Рейдовыми группами были выявлены лица, допускающие грубейшие нарушения. Правил торговли. Об этом свидетельствуют материалы, направленные для рассмотрения в администрацию комсомо.

Именно поэтому специалисты торгового отдела и ЦГЭЭН вынуждены сегодня обращаться к жителям района с просьбой быть внимательными, приобретая колбасы, мясомолочные изделия и другие скопортижные товары. Обязательно обращайте внимание на сроки реализации или, что еще лучше, приобретайте вышеперечисленное лишь в тех торговых точках, где имеется холодильное оборудование. А то ведь и до беды недалеко.

К. ДАНИЛЕНКО.

## КОСИ, КОСА!

Вот и настало время для заледеевских механизаторов вывести свои агрегаты на косовицу сеяных трав. В этом году им — Ивану Рыжкову, Иосифу Квак и Александру Сызых — предстоит убрать лоцерию на сено со 115 гектаров. Виды на урожай немного хуже прошлогодних. По словам директора хозяйствства В. Н. Верхутова, зимние холода заметно «пропордили» посевы.

Однако есть уверенность, что если землемедельцам удастся нынче снять два укоса, то животноводство Заледеево получит опущенную прибавку в рапционном молочном скоте.

В работу включились два трактора с навесными косилками. Через несколько дней они создадут фронт работ для третьего агрегата — пресс-подборщика, от которого тюки с питательными кормами будут направляться в хранилище хозяйств.

Л. ВАСИЛЬЕВ.



♦ ЧЕЛОВЕК И ЕГО ДЕЛО

## ОТЛИЧНЫЙ ВОДИТЕЛЬ И ЧУТКИЙ ЧЕЛОВЕК

Николай Валентинович БЫКОВ работает водителем «ского помощи» в центральной районной больнице. Порой только от него зависит, успеет ли врач оказать вовремя помощь, поэтому он старается, чтобы автомобиль работал исправно и выезжал на вызов без задержек. Николай Валентинович не только отличный водитель, но и чуткий человек, который всегда поможет фельдшеру доставить пациента в приемный покой, никогда не ограничивается только водительскими обязанностями.

Неудивительно, что недавно Николай Валентинович был награжден Грамотой краевого управления здравоохранения. Так же отмечен его добросовестный труд, высокие производственные показатели.

На снимке: Н. В. Быков.

Фото Е. ПЕРВУХИНОЙ.

Закон «О едином налогообложении на вмененный доход для определенных видов деятельности» 01.07.99 г. на сессии Законодательного собрания края преодолел вето губернатора. Из 30 правовой губернатора прошли 28. Закон принят. С 1 октября 1999 г. он начинает действовать. Для предпринимателей Кежемского района, попадающих под этот закон, важно отработать и представить свои предложения районному Совету по двум коэффициентам (понижющим), которые, согласно закону, утверждаются органом местного самоуправления. Закон должен быть опубликован в течение 10 дней со дня принятия в «Красноярском рабочем».

## ♦ ЕСТЬ ПРЕДЛОЖЕНИЕ СОТРУДНИЧЕСТВО В ИНТЕРЕСАХ ДЕЛА

порядке, определяться с данными коэффициентами.

Обращаясь к депутатам и администрации района с предложением оказать содействие в выделении помещения на условиях аренды для Кежемского отделения Союза азартных предпринимателей Красноярского края. Ходатайства по этому поводу поступили в адрес главы администрации района от советника губернатора А. О. Первухина и председателя РО ОПОД «Честь и Родина» Красноярского края Е. И. Захарова (вх. б/н от 06.07.99 г.). Думаю, это будет конкретным шагом в выполнении прекрасного по желанию администрации Я. Г. Кучерука, прозвучавшего в статье «Без взаимных обви-

нений» («СП» № 20 от 18.02.99 г.). Там сказано: «...Прощедшая встреча показала необходимость добиваться решения не «на поле боя», а в ходе встреч, где внимательно выслушиваются все точки зрения, выражаются мнения и только после этого делаются соответствующие выводы. И хотелось бы, чтобы практика проведения таких встреч стала доброй традицией в работе нашей администрации».

Работа по закону предстоит кропотливая, требующая времени и места встреч. Предпринимателям нужен СВОЙ ДОМ. В. НАУМОВ,

председатель Кежемского отделения Союза защиты предпринимательства Красноярского края».

Вот и прошел еще один общенародный в России праздник — День молодежи. У нас в Недокуре его начали праздновать в девять часов вечера, когда сельчане уже управлялись со всеми домашними делами и смогли пойти на празднование.

Готовились в клубе и библиотеке к нему заблаговременно. Был написан сценарий, придуманы конкурсы и викторины. Не остались в стороне и родители детей, которые помогли нам установить качели, бум, взрослый и детский турники. Хорошо поработали родители Р. Ткаченко, А. Переенко и водитель буровой установки Юрийчик, подготовивший ямы для столов.

Первыми пришли, конечно же, дети, с которыми организаторы праздника проводили различные веселые игры. Их смех и радостные крики, подбадривающие команды, были слышны по-

## ♦ А ЧТО У НАС

всему поселку. Необычным при проведении командных соревнований было еще и то, что побежженная команда исполняла для своих более удачливых соперников номер художественной самодеятельности. Таким образом, нам удалось соединить, казалось бы, невозможное. И веселые старты прошли, и концерт, подготовленный силами ребятшек, посмотреть. И, судя по тому, как дружно все соперники распевали затем вместе песни, можно сказать, что такое нововведение им понравилось.

А затем на площадку, где проходило празднование, пришли взрослые. Конкурсы и соревнования стали проводиться уже для них. Смеха, конечно, удвоилось.

## БЫЛО

## ВЕСЕЛО

Запыпал на площадке костер, и запарила ароматами ухи огromаднейшая кастрюла. Накрыли столовы, и началось шествие. Приготовленного в этот вечер хватило и детворе, и взрослым, которые время от времени отходили на танцевальную площадку, где звучала популярная музыка разных лет, и кружились в танце многочисленные пары. Так продолжалось до полуночи, а потом праздничная дискотека была перенесена в стены клуба и продолжалась до трех часов. Наталия заснулась в этот раз до упаду все.

Хорошо повеселились недовушки на празднике!

Л. ВОРОБЬЕВА,  
директор СДК.

1999 год

13 ИЮЛЯ

ВТОРНИК

84 (8479)

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ

ГАЗЕТА

КЕЖЕМСКОГО

РАЙОНА

издается

с МАЯ 1986 г.



♦ ПРИГЛАШЕНИЕ  
ИЗ МОСКВЫ

## ОТКРЫТОЕ ПИСЬМО

ЧИТАТЕЛИЯМ  
ГАЗЕТЫ  
«СОВЕТСКОЕ  
ПРИАНГАРЬЕ»

Есть такая поговорка: человек полагает, а Бог располагает. Лишний раз я убедилась в этом, когда волею случая мне пришлось покинуть «Богучаргстрой», где я работала внешним управляющим.

К сожалению, я не успела выполнить все обещания, данные жителям Кежемского района. И тем не менее связь с землянками не потеряна. Сейчас я обращаюсь к выпускникам школ, которые намерены продолжить обучение в учебных заведениях Москвы.

Юноши и девушки Кежемского района!

Если вы побаиваетесь отправляться из родного города в большую, многолюдную столицу — обращайтесь к нам, и мы встретим вас на вокзале, разместим в Москве, поможем определиться с выбором вуза. Есть такой интерес? Тогда направляйте свои пожелания по телефону-факсу 095-292-69-83. Вашу информацию примет кто-то из моих товарищей либо автоответчик. При возможности назовите свой номер телефона и адрес. Мы обязательно позовим вам или напишем.

Елена КУДЗЕЛЬКО,  
член Всероссийского женского союза.

Если читатели помнят, в прошлый раз Геннадий Николаевич встречался с кодицами в ДК «Рассвет» год назад. Об этом газета «СЛ» рассказывала в № 96 за 6 августа в статье «Главная задача — уйти от банкротства». Заголовок как раз и определил основной смысл разговора.

Возвращаясь к этой же теме во время недавней встречи, о которой пойдет речь ниже, Г. Н. Кузнецов выразил надежду, что проблемы, возникшие у ОАО год назад с введением внешнего управления, решатся: «По планам к августу мы должны выйти на мировое соглашение и «Богучанскстрой» будет функционировать как прежде».

### О ВНЕШНEM УПРАВЛЕНИИ И УПРАВЛЯЮЩИХ

**О** СТАНАВЛИВАЯСЬ на этом вопросе, Геннадий Николаевич отметил, что сегодня внешним управляющим может стать практики любой, имеющей высшее образование и закончивший трехмесячные курсы. И, к сожалению, стройке не везет с людьми на эту должность.

Он признался, что сам пронесли Е. А. Кудаевко работать внешним управляющим: «Пришла женщина, полная таек, глаза добрые, лица простое, русские...», и не успел Кузнецов, поддавшись чарам. Считал, что женщина знает, что будет взаимопонимание в работе, но оказалось, что из логику предлагают трудно. Короче, ошибся он в человеке. Это впоследствии привело к конфликту.

Хотя ее назначили на эту должность суд, она стала внешним управляющим благодаря нам, — сказал Геннадий Николаевич. — Думали, что сможет вытащить предприятие из долговой ямы, но, окказалось, в этом деле она, мягко говоря, мало что понимает... Много говорила, но реальных дел не было. Писала Примакову, Булгакову, в Госдуму, Совет Федерации, в органы различные. Нас проверяли, не давали работать. Ну и, как результат — фактически было прекращено финансирование Богучанской ГЭС со стороны РАО «ЭСС России» — единственного инвестора, который сегодня вкладывает деньги в строительство станции... Отсюда все наши беды. Стойка вообще встала, никакой работы не велось.

По словам Кузнецова, какой бы внешний управляющий ни был, он все равно не будет жить проблемами Богучанской ГЭС, потому что он — человек временный, желающий побольше заработать (денежное вознаграждение — причинное, к тому же есть возможность кое-что получить вдобавок за «послушание») да сделает карьеру, поставить «гвоздь» в послужном списке, что, дескать, спас предприятие от банкротства. От этого как бы категория появляется. А такое крупное предприятие, как ОАО «Богучанскстрой», — просто находка.

После того, как в апреле с. г. в Кодинске побывала комиссия РАО «ЭСС России», появился протокол, который утвердил Чубайс. Этот документ позволил с конца апреля возобновить финансирование, как выразился Г. Н. Кузнецов, «в боях Елены Александровны» (сам он был лишен права подписи и, следовательно, права руководить предприятием), и «приходилось придумывать, каким образом не допустить к деньгам внешнего управляющего».

Теперь ситуация такова. Финансирование со стороны РАО «ЭСС России» открыто, внешний управляющий — В. И. Ермолов — человек, имеющий опыт производственной рабо-

ты — был директором одного из предприятий г. Красноярска. Систему управления он знает и понимает, поэтому с ним, сказал Г. Н. Кузнецов, взаимоотношения, с точки зрения совместной работы, отрегулированы. Владимир Иванович занимается своим делом, процедурой банкротства и выходом на мировое соглашение с кредиторами ОАО «Богучанскстрой», а директор, со своей стороны, — финансированием и организацией работ на Богучанской ГЭС.

«Гасить» и никак не может «погасить». Люди в штатном расписании числится, но не работают: кто в академическом отпуске, кто в административном и т. д. Даже при сокращении сегодня численности персонала в ОАО — 800 человек — каждый месяц насчитывается зарплаты 2 млн. рублей. При этом на плотине работы не ведутся, ничего туда вкладывается. «За что людям платят?» — спрашивал Г. Н. Кузнецов. Частично деньги трятаются на содержание

и сожалению, в стране сегодня сложилась ненормальная ситуация: получать горючее, особенно по зачетам, очень сложно, так как все нефтегазники, говоря по-русски, ошалели, пытаются всю продукцию — сырье нефть — продавать за рубеж (цены там высокие, а у нас упали). Если правительство не предпримет решительные меры, то будет топливный кризис, — он, кстати, уже чувствуется: цены на бензин значительно подскочили.

женности, которая сложилась у различных энергосистем перед РАО. Это более тяжелые деньги, они трущиеся даются, но, тем не менее, сказал Г. Н. Кузнецов, ему с этой проблемой привычно заниматься и о эти деньги постараюсь получить до конца года. Итого — 300–400 млн. рублей в этом году ОАО получит. Геннадий Николаевич подчеркнул, что их надо пустить в дело, а не «просидеть» и дружно проесть всем городом, всем районом. Он также

# СДЕЛАТЬ РАСКОНСЕРВАЦИЮ, ВОЗОБНОВИТЬ СТРОИТЕЛЬСТВО

В ПРОШЕДШЕМ МЕСЯЦЕ СОСТОЯЛАСЬ ВСТРЕЧА ДИРЕКТОРА-КООРДИНАТОРА ОАО «БОГУЧАНСКСТРОЙ» Г. Н. КУЗНЕЦОВА С ПРЕДСЕДАТЕЛЯМИ ПРОФСОЮЗНЫХ КОМИТЕТОВ СТРОЙКИ, ПЕРЕД ОЛЯТОМ В МОСКВУ. К МЕСТУ ПОСТОЯННОГО ПРОЖИВАНИЯ, ОН РАССКАЗАЛ О ПЛАНАХ, СТОЯЩИХ ПЕРЕД АКЦИОНЕРНЫМ ОБЩЕСТВОМ В БЛИЖАЙШЕЕ ВРЕМЯ, ОТВЕТИЛ НА ВОПРОСЫ СОБРАВШИХСЯ. ОБ ЭТОМ — МАТЕРИАЛ НАШЕГО КОРРЕСПОНДЕНТА.

### ЗАЧЕТНАЯ СХЕМА

**С**ЕГОДНЯ поставлена такая задача: начать работы на плотине. Реально для этого сделано? С археологами, уже получено в бюджетах финансирования порядка 40 млн. рублей. Эти средства направлены на материально-техническое снабжение и погашение долга по зарплате. Но, к сожалению, деньги эти не в наличном виде — это зачетные письма РАО. У РАО есть должники. Оно передает ОАО «Богучанскстрой» какое-то зерно-Энерго, с ними заключается соглашение, затем забирается по счету продукции забиралась из портала завода, предприятия и везется в Кодинск. Бывает, что эту продукцию приходится транспортировать и только потом полученные деньги направлять на стройку.

Естественно, если зачет оформлен в конце апреля, то в начале года деньги по нему не получить. Продавать зачеты невыгодно — сегодня они стоят 400 процентов стоимости. Поэтому руководство ОАО самостоятельно отрабатывает зачетные схемы.

Как сказал Г. Н. Кузнецов, многие спрашивают: «Зачем нужно московское представительство?». Видимо, доставляет большое удовольствие людям, особенно простым и не знающим сути, говорить: «Они там в Москве живут». Но это не так. По словам Геннадия Николаевича, его рабочий день начинается с восемью утра, и в лучшем случае он уходит с работы в 20 часов. И в субботу у него выходных не бывает. И другое его коллеги в столице тоже так трудятся, чтобы успеть переработать все документы по зачетам, чтобы не тратить время на оформление. Командировки отнимают 20–30 процентов времени. Приходится ездить в различные регионы, чтобы на Богучанской ГЭС что-то было.

### КУДА «УХОДЯТ» ДЕНЬГИ?

**Д**ИРЕКТОР — координатор очень недоволен тем, что сегодня происходит в Кодинске. Есть отчего.

В 1998 году стройка была профинансирована на 160 млн. рублей. Строительно-монтажных работ же выполнено примерно на 28 млн. рублей, а остальные 132 миллиона ушли «кнопинято куда». В том числе на погашение зарплаты, которую Кузнецов постоянно

временного поселка, идут на погашение накопившихся долгов в федеральный, местный бюджеты. Финансирования в течение месяцев практически вообще не было, а какое-то выполнение в отчетах показывалось, которое, в основном заключается в водоподготовке, да еще школа, правда, работает. В общем, идет этакий перекос. У Г. Н. Кузнецова сложилось впечатление, что люди уже привыкли получать деньги как-то по-своему (по чему? по сидению? — он не знает даже, как это называть).

### НУЖНО ВЕРНУТЬ ЛЮДЕЙ В КОТЛОВАН

**Э**ТОТ «порядок» Кузнецова намерен пополнить. ООО «Гидрострой» в мае была поставлена задача на основные сооружения. А спустя месяц на гидроэлектростанции работало... только 20 человек. Хотя возможности развернуться есть, ГСМ завелась на строплощадку более месяца назад, цемент для наработки и арматура имеются. Подготовительных работ, которые потребуют больших затрат, на сооружениях достаточно. Но... не могут пока люди встать в процесс. И это при том, что в ООО У. А. Калабином численность 400 человек. Значит, 380 человек работают где-то в другом месте, занимаются чем-то другим — в основном, лесом, да на дороге чего-то делают... Видимо, за счет тех средств, что для ОАО «Богучанскстрой» сюда привозятся.

Ситуация такая: вроде и возможность есть, работать, но на плотине — затишье. В. А. Калабин говорит, что в самое ближайшее время «выведет» на плотину 80 человек. А ему ставится задача: к концу года на гидроэлектростанции должно быть около тысячи работающих. Пойдет люди в котлован или нет — сказать трудно.

### ЗАДАЧА НОМЕР ОДИН

**О**НА СОСТОИТ в том, чтобы в этом году уложить 45 тысяч кубометров бетона — в основном на плотине.

А на земляной плотине разворот работ нынче не предусматривается — только будет заложено, закрыта цементалья. Почему? Потому что для работ на земляните требуется большое количество ГСМ; но,

а возведение земполотна прямую связана с ГСМ. Это перевозки, перемещение большой массы грунта с одного места на другое. Такого количества ГСМ руководство ОАО обеспечить не сможет, поэтому серьезных работ на земляните пока не будет. Курс берется на омоноличивание металлоконструкций, бетонные работы, подготовка основания по всему зданию ГЭС. Такая вот программа.

### ПО ПОВОДУ ФИНАНСИРОВАНИЯ

**Ч**ТО под это есть, каков узаконенное финансирование, которое сегодня выдается в РАО «ЭСС России»? В соответствии с решением Федеральной энергетической комиссии, утвержденным в Минэнерго, согласованным с РАО «ЭСС России» и с Минэкономики, в этом году на стройку выделено 300 млн. рублей. Это то, что РАО периодически выделяет в счет так называемой инвестиционной составляющей по абонентской плате. Однако есть больше сомнений, что эти деньги будут получены в полном объеме, ведь погода фефтически «кипятит» аукционы из-за «бомбаний» за место внешнего управляющего, проблем, появившихся после введения процедуры банкротства. За эти полгода были получены только 40 млн. рублей. Теперь, даже если каждый месяц будет выделяться по 20 млн. рублей, то до конца года это составит сумму еще в 120 млн. Итого — 160 млн. рублей — это то, на что можно рассчитывать по основному финансированию.

Говоря об этом, Геннадий Николаевич добавляет слово «если», так как сегодня нельзя планировать дальше, чем на один день. Если Чубайс осстанется, и вся система, что при нем наложена, тоже, то, может быть, ОАО «Богучанскстрой» получит больше. Ведь оно недополучило первые два квартала. И реально надо планировать, что по целевому инвестированию можно получить до 200 млн. рублей.

В результате поездки в Кодинск в апреле комиссии из РАО, о которой выше шла речь, родился протокол, в котором так же записано: дополнительного выделить ОАО «Богучанскстрой» еще 300 млн. рублей для продолжения строительства из дебиторской задолженности РАО «ЭСС России». Т. е. из той задол-

брал внимание на то, что 300 млн. рублей — это не только людям на зарплату. Тут и местные, и краевые налоги, и пенсионный фонд, и так далее.

### НЕОБХОДИМО МИРОВОЕ СОГЛАШЕНИЕ

**С**ЕГОДНЯ задолженность по ОАО «Богучанскстрой» кредиторам первой и второй очереди (зарплата, суды, алименты и т. д.) составляет почти 22 млн. рублей.

— Этот долг, — сказал Г. Н. Кузнецов, — мы погасим с бюджетной помощью в течение двух месяцев, если все будет нормально. В основном — продукция питания цехового ассортимента и так называемыми товарами народного потребления. Конечно, будут и деньги. В июне «живых» денег отпускалось около трех млн. рублей, в июле будет побольше, миллиона четыре, максимум пять.

Сейчас в Кодинске отправлен сахар; муки имеется достаточно. Берут куры, мясо и т. д. Работники АО также будет покрываться задолженностью за коммунальные услуги, за хлеб и т. д. и т. п. В течение двух, максимум трех месяцев, заверил Геннадий Николаевич, долгов по зарплате не будет и можно будет заключить мировое соглашение.

Тем, кто работает на гидроэлектростанции, первое время часть оплаты за труд будет производиться по взаимозачетам продуктами питания, товарами народного потребления, а часть — «живыми» деньгами. Соотношение однога к другому Г. Н. Кузнецов называл таким: 50 на 50 процентов, или, может быть, чуть поменьше — 40 проц. — «живыми» деньгами, остальное различными товарами. И добавил, что по товарной группе есть возможность приобрести практически все, начиная с машин, кончая обувью. Признался и в том, что щенки великоваты. Но по другому взять что-либо по зачетам нет возможности. Продукция берется не том или ином заводе за рубль, а она за «живые» деньги стоит 50–60 копеек. Но приходится таким способом добывать рубли, так как РАО «живых» денег в этом году не выделило ни рубля.

### В. ЗЫКОВ.

[Окончание следует].

## ОФИЦИАЛЬНЫЙ ОТДЕЛ

### ОБ УСТАНОВЛЕНИИ СТАВКИ ЗЕМЕЛЬНОГО НАЛОГА В 1999 Г.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ КЕЖЕМСКОГО РАЙОНА КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ № 177-П от 26.04.99 г.

На основании Закона Российской Федерации «О плате за землю», последующих постановлений Правительства РФ «Об индексации ставок земельного налога», Закона РФ «О Федеральном бюджете на 1999 год», Закона края «О внесении изменений и дополнений в Закон края «О плате за землю сельскохозяйственного назначения в Красноярском крае» от 24.06.97 г. № 14-528 ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Установить ставки земельного налога в 1999 году за земли, переданные в собственность, владение, постоянное и временное пользование, в размерах согласно приложению № 3 к решению районного Совета от 19.04.1999 года.

2. Юридическим лицам (за исключением сельскохозяйственных организаций) вносить земельный налог равными долями не позднее 15 июня и 15 ноября; сельскохозяйственным организациям уплачивать земельный налог равными долями 15 сентября и 15 ноября.

3. Довести до сведения землепользователей и арендаторов г. Кодинска, что внесение земельного налога и арендной платы в 1999 году производится в полном объеме на счет Отделения федерального казначейства по Кежемскому району.

4. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на государственную налоговую инспекцию района (Халидов Х. И.) и комитет по земельным ресурсам и землеустройству района (Гафнер К. К.).

В. ГОВОРСКИЙ,  
глава района.

### О НЕКОТОРЫХ ВОПРОСАХ ПЛАТЕЖЕЙ ЗА ЗЕМЛЮ

РЕШЕНИЕ  
КЕЖЕМСКОГО РАЙОННОГО СОВЕТА от 19.04.1999 г.

В соответствии со ст. 8, 12, 14, 21 Закона Российской Федерации «О плате за землю», Законом края «О местном самоуправлении в Красноярском крае», во исполнении постановления Законодательного собрания края от 24.09.98 г. № 4-176 П «О заключении Счетной палаты края по результатам аудиторской проверки использования средств, поступивших из сбора земельных платежей в крае за 1996—1997 годы» ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Установить зоны градостроительной ценности в г. Кодинске для установления ставок земельного налога и базовых ставок арендной платы за землю согласно приложению 1.

2. Утвердить перечень категорий арендаторов земельных участков, имеющих льготы по арендной плате, согласно приложению 2.

3. Утвердить размер ставок земельного налога для расчета базовых ставок арендной платы за землю в 1999 году согласно приложению 3. Установить, что указанные ставки земельного налога действуют до изменения их в установленном порядке.

4. Утвердить порядок расчета и коэффициенты определения базовых ставок арендной платы за землю, находящуюся в государственной и муниципальной собственности и переданную в аренду для заявленных целей, согласно приложению 4.

5. Установить, что указанные в приложении 4 порядок расчета и коэффициенты определения базовых ставок арендной платы за землю применяются при заключении новых договоров аренды земли, продлены сроков аренды ранее предоставленных в аренду земельных участков, заключении дополнительных соглашений к ранее заключенным договорам аренды земли.

6. Рекомендовать сельским органам местного самоуправления для расчета базовых ставок арендной платы за землю, находящуюся в их ведении, применять коэффициенты к соответствующему земельному налогу согласно приложению 4; все договоры аренды земли представлять на регистрацию в комитет по земельным ресурсам и землеустройству района.

7. Комитету по земельным ресурсам и землеустройству района оказать практическую помощь сельским администрациям, по организации заключения договоров аренды земли; обеспечить своевременную регистрацию всех договоров аренды земли и представлять сведения в госнагодогонспекцию района о плательщиках арендной платы за землю.

8. Финансовому отделу администрации района, сельским администрациям, в 1999 году направлять поступающие платежи за землю только на цели, предусмотренные Законом РФ «О плате за землю», в том числе на инвентаризацию земель населенных пунктов не менее 30 проц., на материальное обеспечение и ведение государственного земельного кадастра не менее 40 проц.

9. Контроль за своевременным и полным поступлением земельного налога и арендной платы за землю возложить на государственную налоговую инспекцию района.

10. Настоящее решение опубликовать в районной газете «Советское Приангарье».

В. ШЕВЕЛЕВ,  
председатель постоянной планово-бюджетной комиссии районного Совета.

\*\*\*\*\*  
Приложение 1  
к решению районного Совета  
от 19 апреля 1999 года.

### ЗОНЫ ГРАДОСТРОИТЕЛЬНОЙ ЦЕННОСТИ г. КОДИНСКА ДЛЯ УСТАНОВЛЕНИЯ СТАВОК ЗЕМЕЛЬНОГО НАЛОГА И БАЗОВЫХ СТАВОК АРЕНДНОЙ ПЛАТЫ ЗА ЗЕМЛЮ

Зона 1 — земельные участки, расположенные на территории, прилегающей по обе стороны к ул. Ганину на расстоянии 100 м от проезжей части улицы, а также территории, прилегающие к творческому центру «Сибирь» в радиусе 50 м от наружных его границ.

Зона 2 — земельные участки г. Кодинска в районах двухэтажной и многоэтажной застройки за исключением зоны 1.

Зона 3 — земельные участки в кварталах индивидуальной застройки.

Приложение 2  
к решению районного Совета  
от 19 апреля 1999 года

### ПЕРЕЧЕНЬ КАТЕГОРИЙ ЗЕМЛЕПОЛЬЗОВАТЕЛЕЙ, КОТОРЫМ ПРЕДОСТАВЛЯЕТСЯ ЛЬГОТА ПО АРЕНДНОЙ ПЛАТЕ

№ Категории арендаторов Размер льготы

1. Учреждения культуры, искусства, образования, здравоохранения, финансируемые за счет средств соответствующих бюджетов либо за счет средств профсоюзов, детские арендной одзородительские учреждения, независимо платы от источников финансирования, государственные органы охраны природы и памятников истории культуры, а также религиозные объединения, на земле которых находятся используемые ими здания, окраинные земель государства как памятники истории, культуры и архитектуры. Учреждения физической культуры и спорта, туризма, спортивно-оздоровительной на правленности и спортивных сооружений, независимо от источников финансирования. Полностью освобождаются от арендной платы.
2. Государственные предприятия связи, акционерные общества связи, контрольный пакет акций которых принадлежит государству, обеспечивающие распространение (трансляцию), государственных программ телевидения и радиовещания, а также осуществляющие деятельность интересов обороны Российской Федерации, государственные предприятия водных путей и гидросооружений Министерства транспорта РФ, предпринятия, осуществляющие гидротехнические сооружения; за земли, занятые федеральными автомобильными дорогами общего пользования, аэропортами, аэропортами гражданской авиации, сооружениями и объектами аэронавигации, отнесенными к федеральной собственности. Полностью освобождаются от арендной платы.
3. Органы государственной власти и управления Полностью освобождаются от арендной платы.
4. Учреждения и органы уголовно-исполнительной системы. Полностью освобождаются от арендной платы.
5. Оздоровительные учреждения и учреждения отдыха, находящиеся в государственной, муниципальной, профсоюзной собственности. Полностью освобождаются от арендной платы.
6. Оздоровительные учреждения и учреждения отдыха, находящиеся в государственной, муниципальной собственности и переданную в аренду для заявленных целей, согласно приложению 4. Полностью освобождаются от арендной платы.

7. Следующие категории физических лиц: Полностью \* участники Великой Отечественной войны, освобождены от граждане, на которых законодается от тельством распространения социальные га- арендной рантии и льготы участникам Великой Отечественной войны;

\* инвалиды I и 2 групп;

\* граждане, подвергшиеся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС и других радиационных аварий на атомных объектах гражданского или военного назначения, а также в результате испытаний, учений и иных работ, связанных с любыми видами ядерных установок, включая ядерное оружие и космическую технику;

\* военнослужащие, граждане,уволенные с военной службы по достижению предельного возраста пребывания на военной службе, состоянию здоровья или в связи с организационно-штатными мероприятиями и имеющие общую продолжительность военной службы двадцать лет и более, члены семей военнослужащих и сотрудников органов внутренних дел, потерявшие кормильца при исполнении им служебных обязанностей;

\* Герой Советского Союза, Герой Российской Федерации, Герой Социалистического Труда и полные кавалеры орденов Славы, Трудовой Славы и «За службу Родине в Вооруженных силах СССР»

8. Граждане, впервые организующие крестьянские (фермерские) хозяйства

Полностью освобождаются от арендной платы на пять лет с момента образования хозяйств

Приложение 3  
к решению районного Совета  
от 19 апреля 1999 года

### РАЗМЕР СТАВОК ЗЕМЕЛЬНОГО НАЛОГА ДЛЯ РАСЧЕТА БАЗОВЫХ СТАВОК АРЕНДНОЙ ПЛАТЫ

(до изменения их в установленном порядке)

№ п.п.	Наименование собственников, землепользователей владельцев и категории земель	Ед. изм. руб. (кв.м, га)
1	Сельскохозяйственные предприятия, крестьянские хозяйства за земли сельскохозяйственного назначения	га 4,5 га 1,43 га 2,15 га 2,87
2	Земли граждан для ведения личного подсобного хозяйства в сельских населенных пунктах, включая земли под строениями, садоводства, огородничества, сенокосения, пастбища скота, служебные наделы в составе лесного фонда	100 кв.м 0,4 га 3,83
3	Земли предприятий, организаций, учреждений, а также граждан для иных (кроме указанных в п. 2) целей в границах сельских населенных пунктов	кв.м 0,06
4	Земли, занятые жилищным фондом независимо от форм собственности, индивидуальными и кооперативными гаражами, для садоводства и огородничества в г. Кодинске в пределах установленной нормы	кв.м 0,12 га 0,24
5	То же, сверх установленной нормы	кв.м 0,16
6	Земли предприятий, организаций, учреждений и граждан для иных целей (кроме указанных в п. 4 и 5 в границах г. Кодинска)	кв.м 0,60 га 0,30 кв.м 0,16
7	Земли промышленности, транспорта, связи, энергетики и других предприятий независимо от форм собственности вне населенных пунктов	га 600 5 проц. от платы за дре-весину
8	Земли лесного фонда для лесопользования	га 3,83
9	Земли водного фонда для хозяйственных целей	га 3,83
10	Земли, отведенные под водохранилище Богучанской ГЭС	га 3,83

Приложение 4  
к решению районного Совета  
от 19 апреля 1999 года

### ПОРЯДОК

расчета ставок арендной платы за землю государственной и муниципальной собственности, переданной в аренду для заявленных целей.

Ставка арендной платы за землю с 01.01.1999 года исчисляется путем умножения соответствующей ставки земельного налога на коэффициент цены предоставления земельного участка. Ставка земельного налога за соответствующие земли определяется согласно приложению 3 к настоящему решению районного Совета (до изменения этой ставки в установленном порядке).

(Окончание на 4-й стр.).

# ТВ-6

ВТОРНИК, 13

10.55, 17.10 ДЕНЬ ЗА ДНЕМ.  
12.45, 22.20, 3.30 Дорожный патруль.  
13.00, 15.00, 17.00, 19.00, 22.00 ТСН-6.  
13.10, 3.35 Тс Кто.  
13.25 «БИС».  
14.00, 22.55 «Династия-II. Семья Колбы».  
15.10 «Канзас». Х. ф.  
19.10 «Знак качества».  
19.20 «Мир чудес Анжелики Эффи».  
19.40 «Просто Мария».  
20.30 Мульстернал.  
20.55 «Готовы или нет».  
21.25, 4.10 ДИСК-канал.  
22.30, 5.05 «Грейс в огне-II».  
0.00 НОВОСТИ ДНЯ.  
0.30 «Мистер Бин».  
1.30 «В мире людей».  
2.00 «Львовский семя».  
3.45 Шесть новостей дня.  
4.40 «Дневники красной туфельки».

СРЕДА, 14

10.55, 17.10 ДЕНЬ ЗА ДНЕМ.  
12.45, 22.20, 2.50 Дорожный патруль.  
13.00, 15.00, 17.00, 19.00, 22.00 ТСН-6.  
13.10, 3.10 Тс Кто.  
13.25 «Пальчики оближешь».  
14.00, 22.55 «Династия-II. Семья Колбы».  
15.10 «Огонь, лед и динамит».  
19.10 «Знак качества».  
19.40 «Просто Мария».  
20.30 Мульстернал.  
20.55 «Готовы или нет».  
21.25, 3.25 ДИСК-канал.  
22.30, 4.25 «Грейс в огне-II».  
0.00 НОВОСТИ ДНЯ.  
0.30 «Мистер Бин».  
1.30 «В мире людей».  
2.00 «Львовский семя».  
3.45 Шесть новостей дня.  
4.40 «Дневники красной туфельки».

ЧЕТВЕРГ, 15

10.55, 17.10 ДЕНЬ ЗА ДНЕМ.  
12.45, 22.20, 2.50 Дорожный патруль.  
13.00, 15.00, 17.00, 19.00, 22.00 ТСН-6.  
13.10, 3.10 Тс Кто.  
13.25 «Вы — очевидец».  
14.00, 22.55 «Династия-II. Семья Колбы».  
15.10 «Наймен».  
15.55 «Зов убийцы».  
19.10 «Знак качества».  
19.40 «Просто Мария».  
20.30 Мульстернал.  
20.55 «Готовы или нет».  
21.25, 3.25 ДИСК-канал.  
22.30, 4.25 «Грейс в огне-II».  
0.00 НОВОСТИ ДНЯ.  
0.30 «С. П. студия».  
1.25 «В мире людей».  
1.55 «Баулин-5».  
3.05 Шесть новостей дня.  
4.00 «Дневники красной туфельки».

ПЯТНИЦА, 16

10.55, 17.10 ДЕНЬ ЗА ДНЕМ.  
12.45, 22.20, 3.45 Дорожный патруль.  
13.00, 15.00, 17.00, 19.00, 22.00 ТСН-6.  
13.10, 4.10 Тс Кто.  
13.25 СВ ПШОУ.  
14.00 «Династия-II. Семья Колбы».  
15.10 Наша музыка на «Кинотавре».  
16.10 «Баулин-5».  
19.10 «Знак качества».  
19.40 «Просто Мария».  
20.30 Мульстернал.  
20.55 «Готовы или нет».  
21.25 ДИСК-канал.  
22.30, 5.30 «Грейс в огне-II».  
22.55 «Шоу Бенни Хилла».  
0.00 НОВОСТИ ДНЯ.  
0.30 «Я сама».  
1.25 «В мире людей».  
1.55 «Зов убийцы».

3.05 Шесть новостей дня.  
4.00 «Дневники красной туфельки».

СУББОТА, 17

12.05, 22.30, 2.50 Дорожный патруль.  
12.45 Мульстернал.  
13.40 «Марко Поло».  
14.35 «Чердак Чок».  
14.55 «В поисках больших обезьян».  
15.50 ДИСК-канал.  
16.35 «Моккино».  
18.15 «Нью-Йорк, Нью-Йорк».  
18.45 «Это — Жириновский!».  
19.10 «План Казановы». Х. ф.  
21.05 «Флиннер-III».  
21.50 Видеоклины.  
22.00 «Пейзаж перед битвой».  
22.45 «Наймен».  
23.30 СВ ПШОУ.

0.05 «Виват, гардемарины!».

2.25 «Те Кто недели».

3.05 Шесть новостей дня.

3.15 «Звездная ночь».

3.50 ПЛЭЙБОЙ.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 18

12.05, 22.30 Дорожный патруль.  
12.20, 19.10 Мультифильмы.  
12.50 «Марко Поло».  
13.40 «Робин Гуд».  
14.30 ДИСК-канал.  
15.00 «Пальчики оближешь».  
15.30 КАНОН.  
16.00 Шесть новостей недели.  
16.40 «Небесные ласточки».  
19.55 «Звезды о звездах»:  
Катя ЛЕЛЬ.  
20.20, 21.25 Видеоклины.  
20.35 «Знак качества».  
21.35 Катастрофы недели.  
22.50 «БИС».  
23.25 «Вы — очевидец».  
23.55 «Обозреватель».  
0.55 «Мужчины за работой».  
Худ. фильм.  
2.40 Наша музыка: «Машин времени».  
3.40 «Беглецы». Х. ф.

## Поздравляем

Дорогую Оленку ЛЕДОВСКИХ от всей души поздравляю с Днем рождения! Если ветер в лицо —

не гнется, Если грянет беда — крепись,

Если радость на серце — пой,

Но всегда будь сама собой.

Галина БАРАНОВСКАЯ.

Поздравляем Ольгу Ивановну ЛЕДОВСКИХ с Днем рождения!

Желаю много счастья и света, Много теплых и радостных дней,

Пусть душа твоя будет согрета Добрым чувством родных и друзей!

Новикова Т. Д.

Дорогая и любимая наша мама, бабушка, жена Галина Геннадьевна СМИРНОВА! Поздравляем тебя с Днем рождения!

В преддверии старом говорится: Когда рождается человек, Звезда на небе загорится, Чтобы светить ему весь век. Так пусть звезда твои сияет По крайней мере лет до 100, И радость дар твой озаряет, И счастье будет в нем всегда.

Муж, дети, внук Никита.

Поздравляем дорогое нам человека Петра Михайловича ИВАНЕНКО с Днем рождения!

Твои годы — еще на осень, А лета теплого пора, И будет в жизни много весен, Так будь же счастлив ты всегда!

Желаем мы здоровья, счастья, Желаем жизни без ненастя, Желаем, как сказал поэт,

Тебе счастливых, долгих лет!

С любовью и уважением,

Нина Александровна, Алексей, Валя и Алена.

Поздравляем продавцы для уличной торговли книгами.

Телефон 4-27-23.

1115 — — —

ТРЕБУЮТСЯ ШОФЕРЫ со стажем работы в возрасте от 30 до 40 лет, без вредных привычек.

Тел. 4-49-19.

— — —

На территории ДОУ «Сибиряк» НАЙДЕНЫ ДОКУМЕНТЫ на имя МУСАБИРОВЫ Гульсум Габдулхакимовы. Обращаться в отдел кадров детсада.

1112 — — —

МЕНЯЮ ЗИЛ-130 (термобуска, 1990 г. в.) на автомобиль или ПРОДАМ.

Звоните по тел. 4-46-79 после 19 часов.

1113 — — —

ПОПРАВКА

В воскресном номере «СП» за 4 июля с. г., в материале под заголовком «Что для вас Ангары», во вниве автора оказались пропущенными два абзаца, в результате чего Фермер М. А. Черепанов как бы заговорил устами другого человека — жителя п. Болтурино, радиооператора Кежемского цеха Богучанского РУС Киргизии Николаеву Каменского.

На самом деле ответ Михаила Афанасьевича на вопрос корреспондента звучит так:

— Ангару я бы мог сравнить с куском хлеба. Когда он каждый день на столе — его не замечашь, а когда нет — то небо кажется с овчинкой. Без таких рек и жизни было бы неинтересно...

А затем идет высказывание К. Н. Каменского.

Редакция приносит извинения М. А. Черепанову и К. Н. Каменскому за допущенную в газете ошибку.

(Окончание. Начало на 3-й стр.).

## КОЭФФИЦИЕНТЫ

определения ставок арендной платы за землю в г. Кодинске и вне населенных пунктов в зависимости от цели предоставления земельного участка

Цели предоставления земельного участка Коэффициенты

1. Для производства сельскохозяйственной продукции сельхозпредприятиями в крестьянских хозяйствах из земель сельскохозяйственного назначения 1,0

2. Для производства, переработки, реализации продукции и оказания услуг:

а) государственными и муниципальными предприятиями, организациями и гражданами, занимающимися индивидуальной трудовой деятельностью, потребительским кооперативом, товариществом

б) некооперативными предприятиями, организациями, учреждениями (АО, ТОО, ООО, СП и другие), расположенными в населенных пунктах в границах населенных пунктов 2,0

в) в частных домовладениях 3,0

3. В г. Кодинске:

а) для торговых павильонов площадью до 45,0 кв. м, киосков, палаток, передвижных торговых точек, рекламных сооружений и автозаправочных станций 100

б) для предприятий кредитования, банков, страховых и финансово-промышленных компаний, предпринимателей торговли во встроено-пристроенных помещениях, торговых магазинов и павильонов площадью от 45,1 до 100 кв. м 50

в) для предприятий торговли, расположенных в отделах стоящих капитальных зданиях, площадью более 100 кв. м 15

г) для земель, отводимых под строительство жилья, индивидуальных и кооперативных жилищ, объектов социально-бытового, коммунального назначения 1

, СП“

Главный редактор —  
Н. В. ЗОНОВА

## НОМЕР ПОДГОТОВИЛИ:

Г. Ю. БАРАНОВСКАЯ — ответственный секретарь

Л. В. ВАСИЛЬЕВ — зав. общественно-политическим отделом

К. Ф. ДАНИЛЕНКО — зав. отделом информаций

В. Г. СЕМЕНОВ — зав. производственно-экономическим отделом

Е. В. ПЕРВУХИНА — фотокорреспондент

УЧРЕДИТЕЛИ: ТРУДОВОЙ КОЛЛЕКТИВ РЕДАКЦИИ УПРАВЛЕНИЯ ПЕЧАТИ И ИНФОРМАЦИИ КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ

## ТЕЛЕФОНЫ:

тел. редактор, приемная 4-41-31

отв. секретарь, корректор 4-46-48

отдел информации, общественно-политический отдел 4-45-21

производственно-экономический отдел, бухгалтер 4-46-33

полиграфический участок, отдел доставки и объявлений 4-48-98

Адрес редакции: 663477, г. Кодинск Красноярского края

Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Мнения авторов публикуемых материалов могут не совпадать с мнением редакции. Ответственность за содержание рекламы и объявлений несет рекламодатель.

Корректор — Н. Г. ПОЛЯКОВА.

Метрограф — Н. В. СПИРИНА.

Литотипист — А. В. КРИГЕР.

Печатник — Ф. А. ГУСЕВ.

Газета выходит по вторникам, четвергам и воскресеньям.

Объем — 1 печатный лист.

Печать высокая.

Тираж 4050.

Заказ № 84.